

ERRATA.

Page 24, 25ième ligne. Remplacer cette acte par cet.

Page 31, 3ième ligne. Remplacer émigrants par immigrants.

Page 32, 8ième ligne. Remplacer ils par les Canadiens.

Page 36, 21ième ligne. Remplacer 49° par 45°.
